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[MToHATME 0 rapMOHMKaX TOKa U HanNpsXeHus,
cnekTpe 4yacToT

| |
| !
— T :
0 0 I —5 *0

|
-

dopma HanpskeHust Ud Ha Harpy3ke Npu pasnmnyHbiX CXemax BbINpAMIeHUs



[ToHATUe 0 3aKoHe (yHKUuKn) Pypbe ang
onucbiBaHUA pOopMbl HANPAXEHUSA
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ut,w,,j,) = Z U _ cos(nmwt+@ )
n=l
roe n —HomMep BbiCLLEN rApMOHUKN; m —4HYUNCI10 I'IyJ'IbCaLI,I/IIZ B BbINMPAMJIEHHOM
HanpAa>XeHnnm 3a ogunH nepmno nepemMeHHoro HanpaxXxeHms numafOLqu cemu, w -
yrMoBas 4acToTa HanpsHKEHMS NUTaloLLEN CeTy; | — HadvanbHas gasa n-i

rApMOHUKN.
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u (t)=U, + (U r/2)cosw t + (U, 2/3)cos2w t = (U, 2/15)cosdw t +( U, 2/35)cosbw t+...]

u Ilepeas raprMoHIKa

) ey P KoagppuyueHm nynbcayul q (KoaghgpuyueHmom
Yda| 2 "t{/’ %*’*’1‘ 2apPMOHUK) : OTHOLUEHME aMNNNTYabl HANPS)KEHNS OCHOBHOM
> S 2 rapMOHUKM K cpegHeMy 3HaYEHMN0 BbINPAMITEHHOMO HanpsiXKeHns
I ] 3Ya Ha Harpyake:
T T IO ? T o Ulmax
0 o, 20,30, 40, S0 q = U_d

CneKTp YacTOT HaNpsXKeHust Npwu

q'= Unm/2U, =1,57
ogHononynepuoaHoM BbINPAMIIEHUU d d



,El,ByxnonynepmonHaﬂ cXeMa BbllNMpAaAMI1eEHNA
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u,(t)=U, +U_(2/3)cos2w t — U, (2/15)cosdw t + U_(2/35)cosbw t+...]
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CreKTp YacToT HaNpsHKEHUs MPU ABYXMONYNEPVOLHOM
BBINPAMACHW (oachpuyuerm nynbcayuii g

g'= 2U /3U, =0,66



TpexdrasHble cXeMbil

TpexdasHas cxema C BbIBOAOM CpeaHEN
TOYKMN

KoagpgbuyueHm nynscauuu q

q'= 1/16 =0,0625

u (t)=U[1+ (1/16)c053wct + (1/70)cos6wct +(1/160)cos9wct +...]

TpexdasHas mocToBas

o5 o cxema §
UEVM g*i” g*i" KoagpgbuyueHm nynscauyut q
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u (t)= U 1+ (2/35)cosbw_t =(2/141)cos12w_t +(1/323)cos18w t+...]



O0bwune BbIBOOLI

[Mpu vactote ceTn f_= 50 'L YacToTa f, NnepBoM (OCHOBHOW) rapMOHWUKH (n = 1)
paBHa:
a) f, =100 [y onga ogHodra3HOWM MOCTOBOWM CXeMbI (m = 2);
6)f1 =150 "4 ansa TpexdasHou cxeMbl C HyNeBbIM BbIBOAOM (m = 3]
B) f, =300 I'y Ans TpexdgasHon MOCTOBOM CXeMbI (m = 6).
AmMnnuTtyna 6osiee BbICOKMX rapMOHUK YMEHbLLAETCS MO Mepe BO3pacTaHus
HoMepa n. HanbonbLlyto amnnuTyay UMeeT CoCTaBnsALLast caMon HA3KOM
4aCTOTbl (OCHOBHOW rapMOHMKW) BbIMPAMIIEHHOIO HarnpsXXeHus.
AMNNnTYyOa n-n rapMOHUKN HaMpsiXXeHns anst cxem, padboTatoLmx ¢ yrriom
yrnpasneHusa a = 0, onpeaenaeTcs rno COOTHOLLEHUIO:

u_=2U_/(n°"m*-1),
rae U, — cpefHee 3HadeHne (MoToNnoYHoe 3HaveHne) BbiNpsMIIeHHOro
HanpsKeHna npu o = 0 (HeynpasnsaeMbln BbINMPAMUTESb).
Hawnbonee BaxxHOM AN aHanu3a siBnseTcs nepsagd (n = 1) rapMoHuKa
HanpsXeHnst C MakcumanbHO 6onbLLWON amnnuTyaomn npm o = 0:

- 2
U, =2U,/(m*-1).



MoTpebneHne BbICOKUX rAPMOHUK TOKa U3
nuTaroLWen cetTu
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IlepBast rapMOHHKA

OpgHodasHbIn ABYXNOMYNepPUOaHbIN BbINPSMUTENL NPU aKTUBHOW Harpyske n a =0

noTpebnseT cuHycomnganbHbl TOK (D), a Npu akTUBHO-UHOYKTUBHOM Harpyske (npu

wL—0) TOK Ha Harpy3ke siBNISIETCS1 NOCTOSIHHbIM, HO B NEPBUYHON OOMOTKE i (t)

NMeEeT NPSIMOYrosibHY0 PopMy (B) M MOXKET ObITb NpeacTaBneH B BUAE CyMMbI

rapMOHUYECKNX COCTaBMAKLLMX (MOCTOAHHAA COCTaBnNsAoLWaa Toka OTCYyTCTBYET:
i(t) = (41 /mK )[sinwt + (1/3)sin3wt + (1/5)sin5wt ...+ (1/n)sinnwt],

rae K - KOGCbeVILLI/IveHT TpaHcdopmMaunm TpaHcdopmMaTopa; nepBoe crnaraemoe

OTHOCUTCS K NepBON rapMOHUKe, Nocnenytoume — K BbICLLMM.

AMNNnUTyAa nepBov rapMOHUKN MakcumManbeHa npasHa l, =4/ /pK_; aMnnuTyabl

nocreayoLmx rapMoHuk yobiatot: | =1 __ /n.

Imax



[pumep 2

Paccuntaem 3Ha4yeHMUa aMninTyabl NepBOn rapMOHUKK Mynbcaunmn BbiNPSMIEHHOro
HanpskeHus1 B ogHodasHoM ABYXMNONyNnepuogHon cxeme, paboTatowemn Ha akTUBHO-
MHAYKTUBHYIO Harpy3ky npu cpeiHUX 3Ha4eHNsIX BbINPSMMNEHHOTO HanpsikeHus U =
110B(a= 0); U, =60B(a,); U,=30B (a,).

[1py aKTUBHO-UHOYKTUBHOW Harpy3ke NoToNo4YHOE 3Ha4YeHNE HarnpaXXeHns U, v
CpefiHee HanpsiKeHve Npy NPON3BONbHOM YrTie a CBS3aHbl COOTHOLWEHWEM: U, =
Udocosa. CnepoBatesnbHO, onpeaesium yrribl o oo = arccosUdi/U o, = 57° Q, =
74°,

C y4eToM TOro, YTO m = 2, UCMONb3yHd COOTHOLLEHMUSA (onpeaenm aMmninTygHble
3Ha4YeHNs HanNpPs>KeHUA NepBbiX rAPMOHUK (n = 1) NPU COOTBETCTBYIOLLMX yrnax
ynpasrieHns:

- N- - 1. - 2,42 . - .
Mpu a=0:n=1; U, = 2U,,/(1°m’ - 1); ulm?/__zaz%
I‘IpM al — 570: n= 1’ Uil = Udomcosoc1 l+m 1 ga,

UlmO
B
— 0. [ 2.2 =
I_IpVI (11 74" Utm2 =V —12n122—1 cosa,y/l+m 1 tgo, glmo 142

do’

=129



BrninaHne rapMoOHMK Ha CETU U
obopynoBaHune

« CM.ITIABA 13. BIIUAHUE TAPMOHUK 1 CINMOCOBbI

YNYHWEHUA ®OPMbI BbIXOOHOIO HAMNPAXEHUA



